

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 13.04.2022
Numéro de publication: HR01-1005450016

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées ASG International GmbH, Avry

ASG International GmbH (ASG International S.a.g.l.) (ASG International Ltd liab. co) Route du Covy 29
1754 Avry-sur-Matran

ASG International GmbH (ASG International S.à.r.l.) (ASG International S.a.g.l.) (ASG International Ltd liab. co), in Avry, Route du Covy 29, 1754 Avry-sur-Matran, CHE-268.199.743. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 01.04.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen und Handel mi Bereich der Solarenergie, erneuerbaren Energien und der nachhaltigen Landwirtschaft. Die Gesellschaft ist international tätig mit einem Schwerpunkt auf dem Afrikanischen Kontinent. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, belasten, veräussern und verwalten, sofern die gesetzlichen Voraussetzungen erfüllt sind. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'400. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: per Brief, E-Mail oder Telefax. Eingetragene Personen: Minka II Jean-Marie, von Bolligen, in Avry, Gesellschafter, 80 Stammanteile zu CHF 170, Geschäftsführer, Einzelunterschrift; Mauloubier Colas Jeannot Jacques, französischer Staatsangehöriger, in Clermont-Ferrand (FR), Gesellschafter, 40 Stammanteile zu CHF 170, vorsitzender Geschäftsführer, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 01.04.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Registre journalier no 2161 du 08.04.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg